

Информационный бюллетень НС

NSDAP/AO: PO Box 6414 Lincoln NE 68506 USA www.nsdapao.org

#1115 27.07.2024 (135)

Михаэль Кюнен

Программа НСДАП Недавно прокомментировал

Часть 2

<u>1</u> ПРАВО НА САМООПРЕДЕЛЕНИЕ

"Мы требуем объединения всех немцев, в результате права народов на самоопределение, в одну Великую Германию".

Национал-социалистическая партия исповедует право народов на самоопределение. Это вытекает из биологической природы человека:

Природа породила расы и народы в большом разнообразии - это разнообразие должно быть сохранено, потому что с его помощью мы защищаем и развиваем саму жизнь. Охрана природы означает не только защиту вымерших или исчезающих видов животных и растений, но и сохранение естественно эволюционировавших рас и народов. Мы, люди, тоже принадлежим к природе!

Однако народы могут выживать и развиваться только как свободные народы, как народы, которые могут свободно определять свою судьбу в своем собственном неоспоримом жизненном пространстве: Свободные, гордые и здоровые народы в здоровой и естественной среде, которые реализуют

четыре свободы в своей фёлькиш-жизни:

- * Свобода национальной экономики
- * Свобода национальной юрисдикции
- * Свобода народной защиты
- * Свобода национальной культуры

Право на самоопределение реализуется для народа, когда члены этого народа в закрытом поселении сами определяют свою национальную судьбу и реализуют четыре свободы!

Под народом мы понимаем сообщество людей одной крови, связанных общим языком, культурой и историей. Такой народ имеет право на самоопределение. Но, как и любое право в этом мире борьбы и отбора, это право не падает на колени - народу ничего не дается, он должен бороться за свои права! Для этого нужна ВОЛЯ - для свободы народа недостаточно, чтобы члены народа были биологическими членами национального сообщества, они должны осознавать этот факт и хотеть его. Только народ, утверждающий себя, становится нацией - и только нация может бороться за право на самоопределение и сохранять свою свободу!

Именно поэтому национал-социалистическая партия является национальной партией - она пробуждает волю к общности народа, она борется за общность воли народа (нации).

Исходя из этого, национал-социалистическая партия борется за право самоопределение. Это достигается путем немецкого народа на объединения всех общее добровольного немцев, населяющих центральноевропейское жизненное пространство. Это, прежде всего, борьба за душу нашего народа, за пробуждение его национальной воли. Прежде чем можно будет успешно решать вопросы государственного порядка или даже пограничные вопросы, необходимо осуществить волевое объединение всех немцев, ибо только единая национальная общность может существовать и побеждать в борьбе народов за существование!

НСДАП стремится к этому, изначально волевому, союзу для ВСЕХ немцев, которые поселятся вместе - независимо от государственных границ в Европе. Эта нация, которая затем появляется на свет, не обязательно должна принимать форму национального государства при всех обстоятельствах и с самого начала - немецкое национальное государство, как учит нас история, одновременно слишком слабо и слишком сильно для Европы: слишком сильно, чтобы более мелкие соседи и державы за пределами региона признали его существование как само собой разумеющееся, слишком слабо,

чтобы эффективно и постоянно обеспечивать и принуждать это признание.

Таким образом, НСДАП изначально ограничивается требованием и борьбой за Великую Германию как нацию, т.е. за наполнение всех немцев волей к общине и восстановление четырех национальных свобод в этой общности людей. В этом она видит свою внутреннюю национальную миссию борьбы и воспитания!

<u>СПРАВЕДЛИВЫЙ МИРНЫЙ ПОРЯДОК</u>

"Мы требуем равных прав немецкого народа по отношению к другим нациям. Отмена Версальского и Сен-Жерменского мирных договоров".

Создание великогерманской нации - это не только проблема добровольного объединения всех немцев. Она в такой же степени связана с проблемой справедливого мироустройства:

Две европейские гражданские войны в XX веке разрушили европейскую мировую державу и передали наш континент чуждым ему державам в качестве более или менее беспомощного и бессильного протектората. Эти самоубийственные братоубийственные войны не только уничтожили Германию, но в конечном итоге все европейские державы потеряли свою свободу, независимость и самоопределение, даже в той степени, в которой они называли себя "державами-победительницами". Единственными настоящими победителями были США, которые в конечном итоге решили исход обеих войн, а затем разделили Европу вместе с Советским Союзом.

Но Германия, сражавшаяся в обеих войнах за реорганизацию Европы из европейского центра, пострадала больше всех. Эта европейская задача некогда сильнейшей сухопутной державы и сердца нашего европейского континента осталась непонятой - непонятой соседними странами, которые надеялись только уничтожить поднимающегося конкурента и в процессе фатально ослабили себя и Европу в целом - непонятой, однако, и многими немцами, которые часто забывали, что идея империи никогда не была связана с немецким национальным государством, но содержала обязательство справедливого европейского большего порядка - в традиции Римской империи и Первого германского рейха! В Первой мировой войне ни одна из сторон не понимала, что речь шла уже не о национальном эгоизме, а о Европе, ее мировом господстве и ее древней, великолепной культуре, о свободе и правильном развитии всех европейских народов, которым все больше угрожали державы извне.

Но когда в 1918 году вмешательство США склонило чашу весов судьбы против Германии, эта проблема стала очевидной:

Германия все еще была сильно ослабленным, но крупным государством, могущественные европейские колониальные империи все еще существовали, казалось, без борьбы - и "державы-победительницы" Франция и Англия думали, что они достигли нового пика могущества благодаря своей с таким трудом завоеванной победе над Германией.

Но предупреждающие знаки были безошибочными:

Все без исключения западные державы оставались в большом долгу перед США и втайне сознавали, что никакая победа над Германией не была бы возможна без огромной помощи, оказанной США - а ни одна держава не оказывает помощь бескорыстно, за ней стоят американские экономические интересы, которые были враждебны не только Германии, но в конечном итоге и европейским колониальным империям:

Согласно их воле, в будущем в мировой экономике должны доминировать не европейские державы, а США.

А далеко на востоке установилось правление коммунистического террора в виде Советского Союза, который в конечном итоге также ставил своей целью порабощение Европы. В этих условиях правители победивших западных держав несли огромную ответственность за судьбу всех европейских народов, когда они встретились в Версале, чтобы обсудить мир с Германией. Многие вдумчивые европейцы осознавали это, да и сами народы жаждали мира и справедливости.

Но вместо этого в Версале был принят диктат, который не только лишил Германию чести и колониальной империи, но и сделал невозможным ее выживание как свободной нации! Версальский диктат никогда не мог быть признан Германией как мир - только до тех пор, пока она была слабой и бесчестной, она могла и должна была его принять. Все это знали - только последствия были разными:

Западные державы пришли к выводу, что поэтому Германию нужно навсегда оставить ослабленной, но немецкие националисты требовали, чтобы Германия восстановила свою силу, чтобы впоследствии иметь возможность разорвать этот позорный диктат победителя.

В этой борьбе против версальцев НСДАП, как и предусматривала ее

программа, взяла на себя ведущую роль. С образованием Великогерманского рейха в 1938 году диктатура была преодолена, и Германия снова стала свободной. У Европы снова появился шанс найти справедливый порядок - но капиталистические поджигатели войны снова развязали против Германии войну на уничтожение. Слепо или злонамеренно правители Европы служили не интересам своих народов, а тем, кто хотел разрушить Европу и ее сферы влияния, чтобы на ее руинах построить "единый мир" Золотого или Красного Интернационала!

США, а за ними - Советский Союз. На Уолл-стрит сидят поджигатели войны из мировых финансов, которые ввергли европейские народы в две мировые войны - и без колебаний уничтожат их в третьей, если это послужит их интересам!

Только европейский мирный порядок и европейская доктрина Монро (Европа для европейцев) могут обеспечить мир. Это означает: европейцы должны заставить чужеземные колониальные державы США и СССР уйти и взять свою судьбу в собственные руки.

НСДАП борется за это в немецком народе. В то же время она указывает на то, что европейский мирный порядок возможен только на основе равенства европейских народов:

Как когда-то она боролась против диктата Версаля и Сен-Жермена, так и сегодня она борется против Ялтинского и Потсдамского соглашений, которые не только разделили Германию, но и косвенно подвергли всю Европу иностранному насилию!

Справедливость означает: положить конец несправедливости, от которой Германия страдала с 1918 года и еще больше с 1945 года!

Нас не интересует в первую очередь немецкое национальное государство и его государственные границы - нас волнует свобода, единство и независимость нашего народа и его равные права по отношению к "державам -победительницам". Эти равные права также включают в себя то, что немцы могут снова поселиться везде, где они жили веками и откуда они были жестоко изгнаны после 1945 года в нарушение международного права - и жить там свободно и в соответствии со своей природой и традициями как

часть немецкой нации.

Только тогда будут обеспечены равные права немецкой нации и возможен справедливый мирный порядок, что является предпосылкой для свободы и восстановления мирового статуса Европы.

Именно в этом НСДАП видит свою решающую внешнеполитическую миссию и цель политики мира!







НСДАП/АО — крупнейшая в мире Поставщик национал-социалистической пропаганды!

Печатные и электронные периодические издания на многих языках Сотни книг на многих языках

Сотни веб-сайтов на многих языках



